

8 вересня - Міжнародний день грамотності



Граматика повеліває навіть королями
Ж.-В. Мольєр



МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ГРАМОТНОСТІ

Міжнародний день грамотності був заснований Організацією Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) у 1966 році, щоб «нагадати громадськості про важливість грамотності як питання гідності та прав людини».

Міжнародний день грамотності відзначається 8 вересня кожного року, щоб привернути увагу та занепокоєння проблемами грамотності, які існують як на рівні країн, так і в усьому світі.

Міжнародний день грамотності актуалізує відповідальність за проблеми неписьменності та основ освіти. Адже, незважаючи на досягнутий прогрес, проблеми із грамотністю залишаються і нині. Так, сьогодні у всьому світі нараховується 771 мільйон неписьменних людей, більшість з яких жінки, які все ще не мають базових навичок читання та письма та стикаються з підвищеною вразливістю.

В Україні ж триває війна, яка відібрала можливість якісно навчатися і розвиватися у багатьох дітей країни. Щодня нівечаться й знищуються школи, бібліотеки, вузи, різні освітні установи, щодня втрачаються простори для навчання та здобування освіти. Так, за інформацією МОН внаслідок військових дій окупантів в Україні пошкоджено понад 2 400 навчальних закладів. З них – 270 зруйновано повністю.

Цього року Міжнародний день грамотності відзначався в усьому світі під гаслом «**Трансформація навчальних просторів грамотності**» та став можливістю переосмислити фундаментальну важливість навчальних просторів грамотності для підвищення стійкості та забезпечення якісної, справедливої та інклюзивної освіти для всіх.

08 вересня зі студентами А13 групи куратором Інною Костюченко проведено відеолекторій до міжнародного Дня грамотності на тему: «Трансформація навчальних просторів грамотності».

Викладач української мови та літератури Леся Олійник з нагоди свята разом зі студентами I-II курсів виконували граматичні вправи «Мовограй», мовленнєві завдання «Лінгвістичні лабіринти», мета грами. Це сприяло підвищенню інтересу до рідного слова, вдосконалення грамотності, як складової загальномовної культури особистості.

